



孙杨即将复出

19日晚，“孙杨回归”、“孙杨重返赛场”等话题冲上微博热搜。当晚，孙杨微博超话转发了2024年全国夏季游泳锦标赛门票开售信息。

8月25日至28日，2024年全国夏季游泳锦标赛将在合肥举办。

昨天上午，安徽省体育局知情人士表示，“国家体育总局来电确认孙杨要到合肥参赛。”

据悉，全国夏季游泳锦标赛是国家级B类游泳赛事，规格和水平虽不及每年上半年的全国游泳冠军赛，但也是国内最高水平、最高规格的游泳赛事之一。今年的全国夏季游泳锦标赛参赛人数达600余人。参考以往该项赛事，有很多在当年的全国冠军赛上未能达到当年大赛参赛标准的运动员都会参加全国夏季锦标赛，从而争取第二次达标机会、入选国家队征战世界大赛。今年的夏季锦标赛被安排在了奥运会之后进行，参加了巴黎奥运会的国家队选手正处于休假放松期，基本不会参与本届赛事，但没能去巴黎的一些国家队二线队员会选择到合肥参赛。

记者注意到，于20日12点开票的全国夏季游泳锦标赛，8月25日至8月28日(4日通票)、25日预赛、25日决赛的票都已经销售一空。不

少粉丝在平台表示“秒空”“难抢”。

孙杨祖籍安徽淮南，他的父亲孙全洪曾是安徽省体工队排球队运动员，母亲杨明也曾是排球好手。如今复出之战选在安徽合肥，久违赛场的孙杨也将在老家父老乡亲面前亮相。

安徽省体育局知情人士表示，明星的到来也让比赛安保压力激增，“体育总局特地强调，让我们提升安保措施。”

今年4月24日，孙杨工作室发布了一段28秒的视频，配文言简意赅，却明确表达了他对复出的坚定决心与热切期待：“下水，就是最好的开始，坚持拼搏，勇于挑战，终会突破自我。有所爱，有期待。”5月28日，孙杨结束了4年零3个月的禁赛，这标志着他泳池竞技生涯的重新开启。当天，孙杨工作室发文：“超越自我，泳者无畏”。

此前，孙杨接受媒体采访，提及回归一事时表示，“2020年，当我接到仲裁最终结果的时候我就下定决心，4年后我一定会回来，不会选择退役。”孙杨说，出于对游泳这项运动的热爱，也想坚持下去。虽然已经不再年轻，但还想以一个游泳运动员的身份继续比赛，决定回归也是给自己一个交代。

孙杨1991年12月1日出生于浙江省杭州市，2004年6月进入浙江省游泳队，2007年1月正式进入国家游泳队。

2012年伦敦奥运会，孙杨在400米自由泳决赛中以3分40秒14的成绩打破该项目奥运会纪录获得冠军，成为中国第一个男子游泳奥运冠军。随后，他在1500米自由泳决赛以14分31秒02打破世界纪录的成绩夺冠。

2016年里约奥运会，孙杨以1分44秒65的成绩斩获200米自由泳冠军，成为历史上首位集男子200米自由泳、400米自由泳、1500米自由泳奥运会金牌于一身的游泳运动员。

2018年，孙杨卷入一场赛外兴奋剂检查风波。2020年，国际体育仲裁法庭(CAS)宣布了此前世界反兴奋剂机构(WADA)诉中国游泳运动员孙杨和国际泳联(FINA)一案的仲裁结果，从2020年2月28日开始孙杨被禁赛8年。当日，孙杨在媒体平台上对此表示愤怒和不满，并决定上诉。

最终，国际体育仲裁法庭宣布，孙杨的8年禁赛减为4年3个月(即51个月)，这一禁赛期限从2020年2月28日开始计算。宗禾

丁俊晖西安遭遇“一轮游”



新华社西安8月19日电 2024世界斯诺克西安大奖赛19日开杆。首轮比赛中，丁俊晖4:5不敌英格兰选手博登遭淘汰，奥沙利文顺利晋级。

首局比赛，博登母球落袋失误，丁俊晖占得先机，先下一城。次局博登一路领先，丁俊晖本有机会追回分数，但一次架杆击球失误被博登扳平总分。两人在第三和第四局各胜一局，第五局博登单杆打出81分，总分3:2领先。丁俊晖在第六局单杆打出88分，两人再度打平。随后，两人又各胜一局。

关键时刻，博登率先打开局面，一度52:1领先。丁俊晖虽然努力缩小分差，但在相持阶段防守再度出现失误，最终输掉比赛。

面对中国香港选手王雨晨，奥沙利文首局单杆打出72分，王雨晨犯规后放弃抵抗。第二局王雨晨开局阶段出现失误，奥沙利文随后虽然也出现失误，但王雨晨犯规，错失扳平机会。第三局比赛，王雨晨在局中巧妙解掉一个斯诺克，不过随后又在一次进攻时出现失误，“火箭”抓住机会逆转，大比分3:0领先。随后，奥沙利文再下两局，以一场5:0的胜利晋级次轮。

当日其他比赛中，马克·塞尔比、中国选手张安达晋级次轮，马克·威廉姆斯、特鲁姆普和中国选手斯佳辉、巩晨智、吕昊天晋级第三轮。

本次大奖赛是2024-2025赛季世界斯诺克巡回赛的排名赛事，共吸引20多个国家和地区的70余名顶尖选手参赛。全部比赛将在25日结束。

中国羽毛球公开赛9月举行



新华社南京8月19日电 记者19日从主办方获悉，维克多·中国羽毛球公开赛将于9月17-22日在江苏常州举行。作为世界羽联巡回赛本赛季最后一站超级1000赛事，目前已有来自23个国家和地区的277名运动员报名，中国队将派出35人参赛。

中国公开赛是世界羽联巡回赛四站超级1000赛事之一，超级1000是巡回赛最高级别赛事，在世界羽联赛事体系里仅次于奥运会、世锦赛等顶级大赛。中国公开赛也是下半年唯一一站超级1000赛事，赛事总奖金200万美元。巴黎奥运会男、女单打冠军丹麦选手安赛龙和韩国选手安洗莹都将参赛。

中国羽毛球协会副主席田秉毅透露，中国队将派出35名队员参赛，包括巴黎奥运会混双冠军郑思维、黄雅琼，女双冠军贾一凡，男双亚军梁伟铿、王昶，以及男单世界排名第一的石宇奇、女单世界排名第二的陈雨菲。其中贾一凡将与郑雨搭档出战女双比赛。

常州市体育局局长刘志峰表示，本届赛事将全面提升场馆保障、全新设计赛事VI系统、完善票务供给、加大赛事推广、做好赛事接待和服务。在赛事期间还将组织体育嘉年华等系列活动。维克多作为2023-2026中国羽毛球公开赛冠名商，在持续为赛事提供官方比赛地胶、比赛器材、比赛用球、穿线服务之外，也设计开发了种类繁多的官方特许产品。

19日，中国羽毛球公开赛正式开票。

国羽三功臣提请退役

8月19日晚，中国羽毛球队教练员陈祈道发微博称刘雨辰、欧烜屹、谭强提交退役申请，退出国际赛场。

刘雨辰在社交媒体上写道：“巴黎结束了，我的梦就真正结束了。用宝哥的话来说就是：我也没有时间了，我的身体已经完全超负荷了，我已经不想为了比赛能表现好去吃止痛药了，不想为了第二天能够保持训练去吃消炎药入睡了，我不想因为我已经拼命努力了但是在赛场上的表现还是不如意！”

现年29岁的刘雨辰曾获得2024年汤姆斯杯世界男子羽毛球团体锦标赛冠军、2023年日本羽毛球大师赛男双亚军、2020年东京奥运会羽毛球男子双打亚军等荣誉。在东京奥运会与他一同站上领奖台的前搭档李俊慧留言送出祝福：“接近10年的搭档，一路走来，一起实现一个又一个目标。这其中，我们经历了很多酸甜苦辣，生活也本该如此。新的生

活新的开始，愿一切都好。”

新的奥运周期，在李俊慧退役后，刘雨辰和大他一岁的欧烜屹从2022年开始搭档，一路走来，既有苏迪曼杯连续挽救四个赛点的热血，也有奥运门票始终悬而未决的纠结。遗憾的是，他俩在巴黎奥运会被分在“死亡之组”，四场比赛两胜两负，名列小组第三，无缘晋级八强。当奥运之旅戛然而止，刘雨辰坦言，两个人应该不会再搭档了，“大家都做了最大的努力，我觉得坚持达到了自己想要的结果，即使状态不好也还在坚持，最后还是技不如人吧。”

值得一提的是，刘雨辰赛场上虽有遗憾，赛场外却收获另一份“圆满”。在郑思维/黄雅琼混双摘金之后，刘雨辰向相恋多年、同为国羽成员的黄雅琼求婚成功，引发全网祝福。

现年26岁的谭强在巴黎奥运周期与多名队友有过组合。2021

年，他曾与何济霆夺得羽毛球世锦赛男双亚军。次年，两人被拆开，此后谭强分别与任翔宇、周昊东搭档。由于奥运会羽毛球五个单项各协会最多只有两个名额，国羽男双方面由排名更高的王昶/梁伟铿和刘雨辰/欧烜屹参赛，谭强也无缘巴黎奥运。

陈祈道教练表示，三位功臣告别，巴黎梦醒再启航，“我们永远都不会忘记艰难起步的日子，在成都、在泰国清迈、在陵水、在晋江的训练场，在世界各地的赛场上都留下了我们努力的身影！这三年里还有张楠、刘成、何济霆、任翔宇、谭强、周昊东、陈柏阳、刘毅、谢浩南、曾维瀚等众多兄弟们朝夕相处，互相竞争，一起努力提升中国男双在世界羽坛的地位。将苏迪曼杯和汤姆斯杯留在中国，男双贡献自己的力量，后面也将继续为中国羽毛球队增光添彩！” 东方